

மரம் வளர்ப்போம்!

மழை பெறுவோம்!!

வாலாஜாபேட்டை நகராட்சி

நகரமன்ற அவசரக் கூட்டம்

வாலாஜாபேட்டை நகராட்சியில் 2019-ம் வருடம் மார்ச் மாதம் 06-ந் தேதி புதன்கிழமை மாலை 4.00

மணியளவில் நகரமன்றக் கூட்டத்தில் நடைபெற்ற அவசரக் கூட்ட நடவடிக்கைகள்

முன்னிலை: திரு. எம். நாகூர் மீரான் ஒலி, அவர்கள்

தனி அலுவலர்

மன்றப் பொருள்கள்

- 1 நகராட்சி பகுதிகளில் கட்டிடம் கட்டுவதற்கு அனுமதி பெறுதல் சம்மந்தமாக தமிழ்நாடு மாவட்ட நகராட்சிகளின் சட்டம் 1920-ன் கீழான தமிழ்நாடு மாவட்ட நகர கட்டிட விதிகள் 1972 மற்றும் தமிழ்நாடு பலமாடி மற்றும் பொது கட்டிட விதிகள் உள்ளிட்ட பல்வேறு விதிகள் மற்றும் தமிழ்நாடு நகர் ஊரமைப்பு சட்டம் 1971-ன் கீழான முழுமை திட்ட விதிகள் பிரிவு மற்றும் அபிவிருத்தி திட்ட விதிகள் மற்றும் வளர்ச்சி கட்டுப்பாடு விதிகள் உள்ளிட்ட பல்வேறு விதிகள் தற்போது நடைமுறையில் இருந்து வருகிறது.

இந்நிலையில் நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் (ந.நி.1) துறையில் அரசாணை (நிலை) எண்:18 நாள்:04.02.2019-ல் தமிழ்நாடு கூட்டுறவு வளர்ச்சி மற்றும் கட்டிட விதிகள் 2019 என்ற அனைத்த உள்ளாட்சி அமைப்புகளுக்கும் பொதுவான விதிகள் அறிவிக்கும் வகையில் ஆணை பிறப்பிக்கப்பட்டுள்ளது.

மேற்குறிப்பிட்ட அரசாணை நகரமன்றத்தின் பார்வைக்கும் பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலககுறிப்பு:-

மன்றம் பதிவு செய்யலாம்.

(ந.க.எண்:336/2019/எப்1)

- 2 வாலாஜாபேட்டை நகராட்சி எல்லைக்குள் கட்டப்படும் கட்டிடங்கள் மற்றும் அதனை சார்ந்த பிற கட்டமைப்புகளுக்கு கட்டிட உரிமம் வழங்குவதற்கு 01.04.2009-ல் நிர்ணயம் செய்யப்பட்ட உரிம கட்டணங்கள் தற்போது வசூலிக்கப்பட்டு வருகிறது மேற்படி கட்டணம் 10வருட காலமாக உயர்த்தப்படாமல் தொடர்ந்து அதே கட்டணம் வசூலிக்கப்படும் வருகிறது.

எனவே 1920-ம் ஆண்டு திருத்தப்பட்ட தமிழ்நாடு மாவட்ட நகராட்சிகள் 5-வது சட்டத்தின் பிரிவுகள் 175,176,183,197,199,200,201,204,207,208,249,250, ஆகியவற்றின் கீழ் கட்டிட உரிமங்கள், உரிம ஆணைகள் அனுமதிகள் மீதான கட்டணங்களின் மாறுதல்களினால் இந்நகராட்சியின் நிதி நிலையை பெருக்கும் பொருட்டு கீழ்க்கண்டவாறு நடவடிக்கைகளை மேற்கொள்ள மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அ) திருத்தப்பட்ட 1920 -ம் ஆண்டு தமிழ்நாடு மாவட்ட நகராட்சிகள் சட்டம் பிரிவு 321(2)-ன் படி கீழ்க்கண்டவாறு உரிமக் கட்டணத்தை மாற்றி அமைக்கவும்.

ஆ) மேலே கூறப்பட்ட செயல்களுக்கு நிர்வாக அதிகாரியிடமிருந்து உரிமை ஆணை இல்லாமலும் உரிய கட்டணங்களை செலுத்தாமலும் உரிமை ஆணை, துறை சார்ந்த சட்டங்களில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள கட்டுப்பாடுகளுக்கு உட்படாமலும் பயன்படுத்தக்கூடாது என்று அறிவிக்கவும்.

இ) மேலே குறிப்பிட்டுள்ள விதிகளின்படி நடைமுறை படுத்தாமால் யாரேனும் மேற்படி விதிகளை மீறினால் திருத்தப்பட்ட 1920-ம் ஆண்டின் மாவட்ட நகராட்சிகளின் சட்டத்தின் 308(எ)மற்றும் (பி) பிரிவுகளின் படி தண்டனைக்குள்ளாவார்கள் என்று அறிவிக்கவும்.

ஈ) அரசாணை நிலை எண்:18 நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் (MAI) துறை நாள்:04.02.2019 மற்றும் தமிழ் நாடு அரசிதழ் எண்:43 நாள்:04.02.2019- ஆகியவற்றில்

தமிழ்நாடு ஒருங்கிணைக்கப்பட்ட அபிவிருத்தி மற்றும் கட்டிட விதிகள் 2019-ல் வெளியிடப்பட்டுள்ளது. மேற்படி விதியில் 04.02.2019-முதல் கட்டிட உரிமம் காலத்தினை மூன்று ஆண்டு அனுமதி காலம் என இருந்ததை மாற்றி ஐந்து ஆண்டுகளாக மாற்றம் செய்ய தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது மேலும் மேற்படி கட்டண விகிதங்களை 01.04.2019 முதல் பட்டியலில் கண்டுள்ளவாறு நடைமுறைப்படுத்திக் கொள்ளலாம்.

(உ) எனவே நிலையல் உள்ள கட்டண விகிதத்தில் தேவையான திருத்தங்கள் செய்து திருத்திய கட்டணம் மற்றும் உரிம கால விவரங்கள் குறிப்பிட்டு கீழ்க்கண்டவாறு திருத்தியமைக்க மன்ற அனுமதிக்கும் அங்கிகாரத்திற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

(ஊ)மேற்படி கட்டண விகிதங்களை செய்திதாள் மற்றும் மாவட்ட அரசிழிழி வெளியிடுவதற்கான தோராய செலவினங்களுக்கு ரூ1,00,000/- பொதுநிதியில் இருந்து மேற்கொள்ளவும் மன்றம் ஒப்புதல் வழங்கலாம்.

அலுவலக குறிப்பு:

மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்,

ந.க.எ.ண்:336/2019/எப்1

3

வாலாஜாபேட்டை நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட பகுதிகளில் நன்கு வளர்ச்சி அடைந்த அடர் குடியிருப்பு பகுதிகள் மற்றும் பொருளாதாரத்தில் மிகவும் பின்தங்கிய பகுதிகளுக்கான நகரளவை விவரங்களுடன் சுற்றறிக்கை எண்:ந.க.எண்:31159/2018/டிபி3/நாள்:05.03.2019-ன் படி நகர் ஊரமைக்க இயக்குநர் சென்னையை அவர்களுக்கு அனுப்பும் பொருட்டு மேற்படி பகுதிகள் நகரளவை எண்களுடன் கூடிய பட்டியல் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் அங்கிகாரத்திற்காகவும் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலககுறிப்பு:-

இந்நகரத்தில் உள்ளவர்கள் பொருளாதாரத்தில் பின்தங்கியவர்கள் என்பதாலும் மிகவும் நடுத்தரவர்கத்தினை (LOWER MIDDLE CLASS) சார்ந்தவர்கள் உள்ளதாலும் (அடர்த்தியான குடியிருப்பு பகுதி) மற்றும் பொருளாதாரத்தில் பின்தங்கிய பகுதி என அறிவிப்பது அவசியமாகிறது எனவே இத்துடன் இணைக்கப்பட்டுள்ள பட்டியலில் கண்டுள்ள பகுதிகள் மற்றும் நகரளவு விவரங்களை தொடர குடியிருப்பு பகுதி எனவும் பொருளாதாரத்தில் பின்தங்கிய பகுதி எனவும் அறிவிக்க மன்றம் அனுமதி அளிக்கலாம்.

ந.க.எ.ண்:336/2019/எப்1

4

வாலாஜாபேட்டை நகராட்சி தமிழ்நாடு ஒருங்கிணைந்த அபிவிருத்தி மற்றும் கட்டிட விதிகள் 2019-ன்படி 1) பதிவுபெற்ற கட்டிட வடிவமைப்பாளர்கள், 2)பொறியாளர், 3)கட்டமைப்பு பொறியாளர், 4)கட்டிட அபிவிருத்தியாளர்கள், 5)தரத் தணிக்கையாளர்கள், 6)நகரமைப்பு வல்லுநர்கள், 7)அபிவிருத்தியாளர்கள் முதலான தொழில் சார்ந்த வல்லுநர்கள் நகராட்சியில் பதிவு செய்வது சம்மந்தமாக நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர் சென்னையை அவர்களின் சுற்றறிக்கை ந.க.எண்:50979/2018/டிபி3 நாள்:07.03.2019-ன் படி (Screening Committe) குழு ஒன்றை அமைக்க உத்திரவிடப்பட்டுள்ளது.

நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர்,சென்னையை அவர்களின் உத்திரவின்படி கீழ்க்கண்டவாறு உறுப்பினர்களை கொண்டு (Screening Committe)குழு அமைக்க மன்றத்தின் அனுமதிக்கு பொருள் வைக்கப்படுகிறது.

வ.எண்	உறுப்பினர்கள்	உறுப்பினர்கள் எண்ணிக்கை
1	நகராட்சி ஆணையர்	1
2	நகராட்சி பொறியாளர்	1
3	நகரமைப்பு ஆய்வாளர்	1

அலுவலககுறிப்பு:-

மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்,

ந.க.எண்:336/2019/எப்1

5 இந்நகராட்சிக்கு சொத்துவரி பாரத் சஞ்சர் நிகாம் நிறுவனம் 2003-04 முதல் 2017-18-II-ம் அரையாண்டு வரை நிலுவையில் வைத்துள்ள சொத்துவரி தொகை ரூ.31,43,500/-ஐ வசூல் செய்திடவும் அதற்கான அவர்களின் ஆட்சேபணையை ஏற்றுக்கொள்ளும் வகையில் இல்லை என்பதை சுட்டிக்காட்டியும் உடன் மேற்குறிப்பிட்டுள்ள தொகையை வசூல் செய்திட சென்னை உயர்நீதிமன்றத்தின் மூலம் உரிய உத்திரவு பெற்று தருமாறு திரு.பி.பரீனிவாஸ், சென்னை உயர்நீதிமன்ற வழக்கறிஞரை உரிய நடவடிக்கை எடுக்க கோரியும் அதற்கான வழக்கு கட்டணத்திற்கும் மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.
அலுவலகக்குறிப்பு:
மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
(ந.க.எண்:1078/2004/அ1)

6 நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் துறையின் அரசு ஆணை(நிலை) எண்:79, நாள்:31.05.2013-ன் படி, இந்நகராட்சியில் ஒரு 'அம்மா உணவகம் துவங்கப்பட்டு தொடர்ந்து செயல்பட்டு வருகின்றது. மேற்படி அம்மா உணவகத்தினை மகளிர் சுயஉதவிக்குழு உறுப்பினர்களை கொண்டு உணவு தயாரித்து விற்பனை செய்யப்பட்டு வருகிறது. மேற்படி உணவகத்தினை காவேரி பாடீசாய் மகளிர் சுயஉதவிக்குழு, வாலாஜாபேட்டை குழுவிற்கு ஒப்படைக்கப்பட்டுள்ளது. இதில் பணிபுரியும் பணியாளர் தினக்கூலி (Wages) அடிப்படையில் நாள் ஒன்றிற்கு ரூ.250/- வீதம் பணிபுரியும் நபர் ஒன்றிற்கு கூலி வழங்கப்பட்டு வருகிறது. இதனால் மாதம் ஒன்றிற்கு ரூ.93,000/- இலட்சம் கூலியாக வழங்கப்பட்டு வருகிறது. இது ஆண்டிற்கு ரூ.10.95 இலட்சம் செலவினம் மேற்கொள்ளப்பட்டு வருகிறது. இந்நகர் மன்றத் தீர்மானம் எண்:72, நாள்:30.06.2017-ல் மேற்படி சுயஉதவிக்குழுவின் சார்ந்த பணியாளர்களுக்கான செலவினத்திற்கு அனுமதி பெறப்பட்டுள்ளதைத் தொடர்ந்து, தற்போது 2017-18-ம் ஆண்டுக்கு ரூ.10.95 இலட்சம் மற்றும் 2018-19-ம் ஆண்டிற்கு 10.95 இலட்சம் மொத்தம் ரூ.21.90 இலட்சம்தோராயசெலவினத்திற்கு அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.
அலுவலகக்குறிப்பு:
1)மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2)2018-19-ம் ஆண்டின் வரவு-செலவு திட்டத்தில் சேர்த்து பொதுநிதியில் இருந்து செலவினத்தினை மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
3)அவசர அவசியம் கருதி தனிஅலுவலர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று ஊதியம்(Wages) வழங்கிட செலவினம் மேற்கொண்டமைக்கும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
(ந.க.எண்:1562/2015எச்1(சி2))

7 நகராட்சி நிர்வாக மண்டல இயக்குநர் அவர்களின் அறிவுறையின்படி அனைத்து நகராட்சிகளிலும் பணிபுரியும் பணியாளர்களின் வருகை பதிவேட்டினை BIOMETRIC மூலம் வருகையினை பதிவு செய்திட அறிவுறுத்தப்பட்டது. இந்நகராட்சியில் பொது பிரிவு பணியாளர் உபயோகத்திற்கு ஒரு எண்ணிக்கையும் மற்றும் பொது சுகாதாரபிரிவு பணியாளர் உபயோகத்திற்கு ஒரு எண்ணிக்கையும் பெற்று நடைமுறைப்படுத்திட ஆகும் தோராய செலவீன மதிப்பீடு ரூ.1,25,000/-க்கு மன்றத்தின் அனுமதிக்கும், அதற்கான ஒப்பந்தப்புள்ளி கோருவதற்கும் மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகின்றது.
அலுவலகக்குறிப்பு:-
1.மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2.2018-19ம் ஆண்டு வரவு-செலவு திட்டத்தில் சேர்த்து பொது நிதியிலிருந்து செலவினத்தை மேற்கொள்ள மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
3.பணியின் அவசர அவசியம் கருதி தனிஅலுவலர் அவர்கள் முன்னனுமதி பெற்று நடவடிக்கை மேற்கொண்டமைக்கும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
(ந.க.எண்: /2019/இ1).

8

நகராட்சி நிர்வாக மண்டல இயக்குநர் அவர்களின் அறிவுறையின்படி அனைத்து நகராட்சிகளிலும் பணிபுரியும் பணியாளர்களின் வருகை பதிவேட்டினை BIOMETRIC மூலம் வருகையினை பதிவு செய்திட அறிவுறுத்தப்பட்டது. இந்நகராட்சியில் பொது பிரிவு பணியாளர் உபயோகத்திற்கு ஒரு எண்ணிக்கையும் மற்றும் பொது சுகாதாரபிரிவு பணியாளர் ஒபயோகத்திற்கு ஒரு எண்ணிக்கையும் பெற்று நடைமுறைபடுத்திடும் பணிக்கு 08.02.2019-ம் தேதி ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றுள்ளதை மன்றத்தின் பார்வைக்கும் ஒப்புதலுக்கும் வைக்கப்படுகின்றது.

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீடு விகிதம்
1	M/s.Gets computer Accessories, Vellore	0.09% (மதிப்பீடு விகிதத்தை விட குறைவு)
2	M/s.Brindha Agencies Vellore.	0.54% (மதிப்பீடு விகிதத்தை விட அதிகம்)

அலுவலகக்குறிப்பு:-

1.மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

2.மேற்படி வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் வரிசை எண்.01-ல் உள்ள M/s.Gets computer Accessories, Vellore அவர்களின் மதிப்பீட்டு விகிதத்தைவிட 0.09% குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஏற்கலாம்.

(ந.க.எண்: /2019/இ1).

தனிஅலுவலர்(ம)ஆணையர்(பொ),
வாலாஜாபேட்டை நகராட்சி.

மரம் வளர்ப்போம்!

மழை பெறுவோம்!!

வாலாஜாபேட்டை நகராட்சி

நகரமன்ற சாதாரணக் கூட்டம்

வாலாஜாபேட்டை நகராட்சியில் 2019-ம் வருடம் மார்ச் மாதம் 08-ந் தேதி வெள்ளிக்கிழமை மாலை 4.00

மணியளவில் நகரமன்றக் கூடத்தில் நடைபெற்ற சாதாரணக் கூட்ட நடவடிக்கைகள்

முன்னிலை: திரு. எம்.நாகூர் மீரான் ஒலி, அவர்கள்

தனி அலுவலர்

மன்றப் பொருள்கள்

1. வாலாஜாபேட்டை நகராட்சி பகுதியில் திடக்கழிவு மேலாண்மை திட்டத்தின் கீழ் 79 எண்ணிக்கை பணியாளர்களை கொண்டு தனியார் மூலமாக துப்புரவு பணி மேற்கொள்வதற்கு நகரமன்றம் தனதுதீர்மானம் எண்.447, நாள்.29.10.2018-ந் தேதிய தீர்மானத்தில் ஒப்புதல் அளிக்கப்பட்டதின் பேரில் நகராட்சி நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர், சென்னை அவர்களின் செயல்முறை கடித ந.க.எண்.K.Dis.No:30813/J3/2018, நாள்.11.12.2018-ம் தேதிய கடிதத்தில், மாவட்ட ஆட்சித்தலைவரின் அங்கீகரிக்கப்பட்ட விலை விகிதத்தின்படியும், ஒப்பந்த விதிகளின்படியும் நடவடிக்கை மேற்கொள்ள அனுமதி அளிக்கப்பட்டுள்ளது. மேற்படி துப்புரவு பணியினை தனியார் நிறுவனம் மூலம் மேற்கொள்ள பணிஉத்திரவு வழங்கும் நாள் முதல் முன்றாண்டு காலத்திற்கு ஒப்பந்தவிதிகளின்படி 27.02.2019-ம் தேதி அன்று மின்னணு மூலம் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டது. மின்னணு ஒப்பந்தப்புள்ளியில் திரு.கந்தன் கான்டிராக்டர் என்ற பெயரில் ஒப்பந்தப்புள்ளி ஏற்றப்பட்டுள்ளது. ஆனால் ஒப்பந்தம் தொடர்பாக எந்த ஒரு ஆவனங்களும் மற்றும் வைப்பு தொகை செலுத்திய விவரத்தினையும் அலுவலகத்தில் சமர்ப்பிக்கப்படவில்லை. எனவே மின்னணு ஒப்பந்தப்புள்ளி ஏற்றுக்கொள்ளப்படவில்லை. மேலும் Offline-ல் கீழ்காணும் இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றுள்ளது. வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளையும் தொழில்நுட்ப தகுதி ஆய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டதில் மேற்படி இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளும் தொழில்நுட்ப தகுதி பெற்றுள்ளது. அதனை தொடர்ந்து இவ்விரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் விலை ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் 04.03.2018 அன்று திறக்கப்பட்டது. வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் மன்றத்தின் பரிசீலனைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகின்றது. இந்நகராட்சியில் சொத்துவரி, குடிநீர்கட்டணம், தொழில்வரி, குத்தகை மற்றும் வரியில்லா இனங்கள், பிறப்பு, இறப்பு சான்றிதழ்கள், தொழில் உரிமங்கள் உள்ளிட்ட அனைத்து செயல்முறைகளும் Centralized Web Based Software Application K}yk; (Urban Tree Information System (UTIS) Software) ஒருங்கிணைக்கப்பட்டு மேற்கண்ட பணிகள் அனைத்தும் கனிணி மூலம் நடைபெற்று வருகிறது. மேலும் இவ்வலுவலகத்தில் மேற்கண்ட பணிகளை மேற்கொள்ள அனைத்து உபகரணங்களும் குறைந்த அளவில் உள்ளதால் பணிகளை உடனுக்குடன் மேற்கொள்வதில் சிரமமாக

உள்ளது. இக்குறைகளை களையும் பொருட்டு கீழ்க்கண்ட உள்ள விவரப்படி கனிணி மற்றும் அதனை சார்ந்த உபகரணங்களை புதியதாக வாங்கி கொள்ள மன்றத்தின் அனுமதிக்கும் மற்றும் இப்பணியினை மேற்கொள்ள ஆகும் தோராய செலவீனத் தொகை ரூ.6.00 இலட்சத்திற்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டி வைக்கப்படுகின்றது.

வ. எண்	பணியின் பெயர்	M/s. LD Manpower Solutions, No.127/A, Water Falls Road, Phase-II, Sathuvachari, Vellore.	J.Deenadayaln, No.22/51, Sengundar First Street, Kaspaa A, Ambur.
1.	Engaging workers for Municipal Solid Waste Management Services comprising of Door to door collection of MSW, road/street sweeping, drain cleaning and Storage of waste at designated collection points on contract basis for a period of Three year in Ward Nos.1 to 24 at Walajapet Municipality	மதீப்பீட்டை விட 1.00% குறைவு	மதீப்பீட்டை விட 1.02% அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு:

1.மன்றம் ஒப்புதல் அளிக்கலாம்.

2.மதீப்பீட்டை விட 1.00% குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ள M/s. LD Manpower Solutions, No.127/A, Water Falls Road, Phase-II, Sathuvachari, Vellore. அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மன்றம் ஏற்கலாம்.

3.பணியின் அவசர அவசியம் கருதி தனிஅலுவலர் அவர்கள் முன்னனுமதி பெற்று நடவடிக்கை மேற்கொண்டமைக்கும் மற்றும் வேலை உத்திரவு வழங்கியமைக்கும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

(ந.க.எண்:2867/2018/இ1).

2 இந்நகராட்சிக்கு சொந்தமான பாலார் வன்னிவேடு தலைமை நீரேற்று நிலையத்தில் இருந்து நகராட்சிக்குட்பட்ட பகுதிகள் முழுவதும் குடிநீரில் திரவ குளோரின் கலந்து பாதுகாப்பான குடிநீர் விநியோகிக்கப்படுகிறது. 2019-20-ம் ஆண்டிற்கு திரவ குளோரின் சப்ளை செய்திடும் பணிக்கு 20.02.2019-ம் தேதி ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றுள்ளதை மன்றத்தின் பார்வைக்கும் ஒப்புதலுக்கும் வைக்கப்படுகின்றது.

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதீப்பீடு விகிதம்
1	ஸ்ரீ சபரி இன்ஜினியரிங், 17,ஏ.ஜி.டி நகர், 2வது தெரு, ஆவடி, சென்னை-54.	0.35% (மதீப்பீடு விகிதத்தை விட குறைவு)
2	ஸ்ரீ ராஜகனபதி இன்ஜினியரிங் ஓர்க்ஸ், 47, 5வது தெரு, சரஸ்வதி நகர், ஆவடி, சென்னை-54.	1.42% (மதீப்பீடு விகிதத்தை விட அதிகம்)

அலுவலகக்குறிப்பு:-

1.மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

2.மேற்படி வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் வரிசை எண்.01-ல் உள்ள ஸ்ரீ சபரிஇன்ஜினியரிங், 17,ஏ.ஜி.டி நகர், 2வது தெரு, ஆவடி, சென்னை-54.அவர்களின் மதீப்பீட்டு விகிதத்தைவிட 0.35%

- 3 இந்நகராட்சிக்கு சொந்தமான வன்னிவேடு தலைமை நீரேற்று நிலையத்தில் உள்ள அனைத்து மின்மோட்டார்கள் கேபிள் லைன்கள், பைப் லைன்கள் மற்றும் சோளிங்கர்ரோடு தரை மட்ட நீர்தேக்க தொட்டி மற்றும் தமிழ்நாடு வீட்டு வசதி வாரிய குடியிருப்பு பகுதியில் உள்ள தரை மட்ட நீர்தேக்க தொட்டிகளில் உள்ள மின்மோட்டார்கள் பராமரிப்பு பணிகள் மேற்கொள்ளவும் மற்றும் அவற்றில் ஏற்படும் பழுதுகளை உடனடியாக சரிசெய்திடும் பணிக்கு 20.02.2019-ம் தேதி ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றுள்ளதை மன்றத்தின் பார்வைக்கும் ஒப்புதலுக்கும் வைக்கப்படுகின்றது.

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீடு விகிதம்
1	திரு. ஸ்ரீ பாலாஜி இண்டஸ்டிரிஸ், வேலூர்	0.17% (மதிப்பீடு விகிதத்தை விட குறைவு)
2	திரு. T. கணேஷ், வேலூர்	1.91% (மதிப்பீடு விகிதத்தை விட அதிகம்)

அலுவலகக்குறிப்பு:-

1.மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

2.மேற்படி வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் வரிசை எண்.01-ல் உள்ள திரு. ஸ்ரீ பாலாஜி இண்டஸ்டிரிஸ், வேலூர் அவர்களின் மதிப்பீட்டு விகிதத்தைவிட 0.17% குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஏற்கலாம்.

ந.க.எண்:- /2019/இ1.

- 4 இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட அனைத்து சிறுமினி பவர் பம்ப்கள், அவற்றின் மின்மோட்டார்கள், கேபிள் லைன்கள், சிறுதொட்டிகள் (Plastic HDPE Tank) பராமரிப்பு பணிகள் மேற்கொள்ளவும் மற்றும் அவற்றில் ஏற்படும் பழுதுகளை உடனடியாக சரிசெய்திடும் பணிக்கு 20.02.2019-ம் தேதி ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றுள்ளதை மன்றத்தின் பார்வைக்கும் ஒப்புதலுக்கும் வைக்கப்படுகின்றது.

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீடு விகிதம்
1	திரு. D. பாஸ்கரன், நகராட்சி ஒப்பந்ததாரர், வாலாஜாபேட்டை	0.10% (மதிப்பீடு விகிதத்தை விட குறைவு)
2	திரு. P. முருகன், நகராட்சி ஒப்பந்ததாரர், வாலாஜாபேட்டை	0.67% (மதிப்பீடு விகிதத்தை விட அதிகம்)

அலுவலகக்குறிப்பு:-

1.மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

2.மேற்படி வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் வரிசை எண்.01-ல் உள்ள திரு. D. பாஸ்கரன், நகராட்சி ஒப்பந்ததாரர், அவர்களின் மதிப்பீட்டு விகிதத்தைவிட 0.10% குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஏற்கலாம்.

ந.க.எண்:-0 /2019/இ1.

- 5 இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட பகுதியில் உள்ள அம்மா உணவகத்தில் சமையல் பணிக்காக அமைக்கப்பட்டுள்ள கருவிகள் அவ்வப்போது பழுதடைந்துவிடுவதால் சமையல் பணியினை மேற்கொள்வதில் மிகவும் சிரமம் ஏற்படுகிறது. எனவே, இதனை தவிர்க்கும் பொருட்டு பராமரிப்பு பணிகள் மேற்கொள்ளவும் மற்றும் அவற்றில் ஏற்படும் பழுதுகளை உடனடியாக சரிசெய்திடும் பணிக்கு 20.02.2019-ம் தேதி ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகள்

வரப்பெற்றுள்ளதை மன்றத்தின் பார்வைக்கும் ஒப்புதலுக்கும் வைக்கப்படுகின்றது.

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீடு விகிதம்
1	திரு. ஸ்ரீ பாலாஜி இண்டஸ்ட்ரிஸ், வேலூர்	0.07% (மதிப்பீடு விகிதத்தை விட குறைவு)
2	திரு. T. கணேஷ், வேலூர்	2.83% (மதிப்பீடு விகிதத்தை விட அதிகம்)

அலுவலகக்குறிப்பு:-

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

2. மேற்படி வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் வரிசை எண்.01-ல் உள்ள திரு. ஸ்ரீ பாலாஜி இண்டஸ்ட்ரிஸ், வேலூர் அவர்களின் மதிப்பீட்டு விகிதத்தைவிட 0.07% குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஏற்கலாம்.

ந.க.எண்:-0 /2019/இ1.

- 6 இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட பகுதியில் அமைக்கப்பட்டுள்ள உயர்கோபுர மின்விளக்குகள் மற்றும் அதனை சார்ந்த கருவிகள் அவ்வப்போது பழுதடைந்துவிடுவதால் இரவில் பொது மக்களுக்கு மிகவும் சிரமம் ஏற்படுகிறது. எனவே, இதனை தவிர்க்கும் பொருட்டு பராமரிப்பு பணிகள் மேற்கொள்ளவும் மற்றும் அவற்றில் ஏற்படும் பழுதுகளை உடனடியாக சரிசெய்திடும் பணிக்கு 20.02.2019-ம் தேதி ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றுள்ளதை மன்றத்தின் பார்வைக்கும் ஒப்புதலுக்கும் வைக்கப்படுகின்றது.

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீடு விகிதம்
1	திரு. D. பாஸ்கரன், நகராட்சி ஒப்பந்ததாரர், வாலாஜாபேட்டை	0.16% (மதிப்பீடு விகிதத்தை விட குறைவு)
2	திரு. P. முருகன், நகராட்சி ஒப்பந்ததாரர், வாலாஜாபேட்டை	1.54% (மதிப்பீடு விகிதத்தை விட அதிகம்)

அலுவலகக்குறிப்பு:-

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

2. மேற்படி வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் வரிசை எண்.01-ல் உள்ள திரு. D. பாஸ்கரன், நகராட்சி ஒப்பந்ததாரர், அவர்களின் மதிப்பீட்டு விகிதத்தைவிட 0.16% குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஏற்கலாம்.

ந.க.எண்:-0 /2019/இ1.

- 7 இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட அனைத்து மெயின் பைப் லைன்கள், பகிர்மான பைப் லைன்கள் லிக்கேஜ், பைப் லைன் உடைப்பு, அடைப்புகள் மற்றும் நகர பகுதியில் உள்ள அனைத்து கேட் வால்வுகள் Air வால்வுகள் பராமரிப்பு பணிகள் மேற்கொள்ளவும் மற்றும் அவற்றில் ஏற்படும் பழுதுகளை உடனடியாக சரிசெய்திடும் பணிக்கு 20.02.2019-ம் தேதி ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றுள்ளதை மன்றத்தின் பார்வைக்கும் ஒப்புதலுக்கும் வைக்கப்படுகின்றது.

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீடு விகிதம்
1	திரு. P. முருகன், நகராட்சி ஒப்பந்ததாரர், வாலாஜாபேட்டை	0.38% (மதிப்பீடு விகிதத்தை விட குறைவு)
2	திரு. D. பாஸ்கரன், நகராட்சி ஒப்பந்ததாரர், வாலாஜாபேட்டை	1.08% (மதிப்பீடு விகிதத்தை விட அதிகம்)

அலுவலகக்குறிப்பு:-

1.மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

2.மேற்படி வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் வரிசை எண்.01-ல் உள்ள திரு. P.முருகன், நகராட்சி ஒப்பந்ததாரர், அவர்களின் மதிப்பீடு விகிதத்தைவிட 0.38% குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஏற்கலாம்.

ந.க.எண்:-0 /2019/இ1.

- 8 இந்நகராட்சி அலுவலக பயன்பாட்டில் உள்ள ஈப்பு வாகன எண்:TN-73-D-6289-ன் வாகனத்திற்கு பழுது நீக்கும் பணிக்கு தோராய செலவீன மதிப்பீடு ரூ.10,000/-க்கு மன்றத்தின் அனுமதிக்கும், அதற்கான விலைப்புள்ளி கோருவதற்கும் மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகின்றது.

அலுவலகக்குறிப்பு:-

1.மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

2.2018-19ம் ஆண்டு வரவு-செலவு திட்டத்தில் சேர்த்து பொது நிதியிலிருந்து செலவினத்தை மேற்கொள்ள மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

3.பணியின் அவசர அவசியம் கருதி தனிஅலுவலர் அவர்கள் முன்னனுமதி பெற்று நடவடிக்கை மேற்கொண்டமைக்கும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

ந.க.எண்:0371/2019/இ1).

- 9 இந்நகராட்சி அலுவலக பயன்பாட்டில் உள்ள ஈப்பு வாகன எண்:TN-73-D-6289-ன் வாகனத்திற்கு பழுது நீக்கும் பணிக்கு 04.03.2019-ம் தேதி விலைப்புள்ளி கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்ட விலைப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றுள்ளதை மன்றத்தின் பார்வைக்கும் ஒப்புதலுக்கும் வைக்கப்படுகின்றது.

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	தொகை ரூ.
1	The Walajapet Agro Engineering & Service Co-operative Centre Limited V.V 2664, Walajapet.632513	ரூ.9856/-
2	The Katpadi Agro Engineering & Service Co-operative Centre Limited No.193, Vellore Raod, Katpadi, Vellore.632007	ரூ.9890/-

அலுவலகக்குறிப்பு:-

1.மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

2.மேற்படி வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் வரிசை எண்.01-ல் The Walajapet Agro Engineering & Service Co-operative Centre Limited அவர்களின் குறைவான விலைப்புள்ளியை ஏற்கலாம்.

ந.க.எண்:0371/2019/இ1).

- 10 இந்நகராட்சி சொந்தமான தலைமை நீரேற்று நிலையத்தில் உள்ள 200Kva ஜெனரேட்டர் பழுதடைவதை தவிர்க்கும் பொருட்டு நல்ல நிலையில் பராமரிப்பு செய்து கொடுக்க (AMC - Annual Maintenance Contract) வருடத்திற்கு Rs.20,060/-க்கு (Rs.17,000 + 3060 GST 18%) = 20,060/-), இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட சோளிங்கர் ரோட்டில் நீர்தேக்க நிலையத்தில் உள்ள 35Kva ஜெனரேட்டர் பழுதடைவதை தவிர்க்கும் பொருட்டு நல்ல நிலையில் பராமரிப்பு செய்து கொடுக்க (AMC - Annual Maintenance Contract) வருடத்திற்கு Rs.14,160/-க்கு (Rs.12,000 + 2160 GST 18%) = 14,160/-) மற்றும் இந்நகராட்சி அலுவலக பயன்பாட்டில் உள்ள 35Kva ஜெனரேட்டர் பழுதடைவதை தவிர்க்கும் பொருட்டு நல்ல நிலையில் பராமரிப்பு செய்து கொடுக்க (AMC - Annual Maintenance Contract) வருடத்திற்கு Rs.14,160/-க்கு (Rs.12,000 + 2160 GST 18%) = 14,160/-) ஆக மொத்தம் ரூ.48,380/-ஐ செலுத்தி 2019-20ம் ஆண்டிற்கு (01.04.2019 முதல் 31.03.2020வரை) புதுப்பித்து கொள்ள மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டி வைக்கப்படுகின்றது.

அலுவலகக்குறிப்பு:-

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

2. 2019-20ம் ஆண்டு வரவு-செலவு திட்டத்தில் சேர்த்து பொது நிதியிலிருந்து செலவினத்தை மேற்கொள்ள மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

3. M/s.Network Diesel Sales & Service, Vellore அவர்களுக்கு மேற்படி தொகையை வழங்கிட மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

ந.க.எண்:-0936/2015/இ1.

- 11 நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர், சென்னை-5 அவர்களின் சுற்றறிக்கை ந.க.எண்.748/08/கு.வ.2, நாள்.21.09.2009ன் படி புதிய குடிநீர் இணைப்பு வழங்கும் போது நகர்ப்புற உள்ளாட்சி அமைப்புகளுக்கு புதிய வழிமுறைகள் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளது.

மேற்கண்ட சுற்றறிக்கையில் வழிமுறைகள் எண்.2 (ஆ)ன் படி, புதிய குடிநீர் இணைப்புகள் பெறுவதற்காக ஒவ்வொரு வருடமும் நகராட்சிக்கு செலுத்த வேண்டிய சாலை சீரமைப்பு மற்றும் இதர தொகைகள் முந்தைய ஆண்டின் தொகையில் 5% உயர்த்தப்பட வேண்டும். மற்றும் (ஏப்ரல் 1ம் தேதி முதல்) விண்ணப்ப படிவம் எந்த நிதியாண்டில் வழங்கப்பட்டு தொகை செலுத்தப்படுகிறதோ அந்த நிதியாண்டிற்கான தொகைகள் வசூலிக்கப்பட வேண்டும் என உத்திரவிடப்பட்டுள்ளது.

மேற்கண்ட சுற்றறிக்கையின்படி, 2019-20-ம் ஆண்டிற்கான புதிய குடிநீர் இணைப்பு வழங்குவதற்காக கீழ் கண்டுள்ள விவரப்படி புதிய குடிநீர் இணைப்புக் கட்டணத்திற்கான சாலை சீரமைப்புக் கட்டணம் 5% மற்றும் சாலை சீரமைப்புக் கட்டணத்தில் மேற்பார்வை கட்டணம் 20% தொகையினை மாற்றியமைக்க மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டி வைக்கப்படுகின்றது.

நகராட்சிக்கு செலுத்தும் கட்டணம் (2018-19)	கருங்கல் ஜல்லி சாலை. ரூ	தார்சாலை ரூ	சிமெண்ட் சாலை ரூ
சாலை சீரமைப்பு கட்டணம்			
0-30 மீட்டர் நீளத்திற்கு	1629	3492	4033
30-90 மீட்டர் நீளத்திற்கு	2560	4422	4964
மேற்பார்வை கட்டணம்			
0-30 மீட்டர் நீளத்திற்கு	326	699	807
30-90 மீட்டர் நீளத்திற்கு	512	885	993

1. 2019-20 ஆண்டு ஏப்ரல் முதல் சாலை சீரமைப்பு கட்டணம் 5% உயர்த்தி நிர்ணயம் செய்யப்படவேண்டிய தொகை விவரம்

வருடம்	நீளம்	கருங்கல் ஜல்லி சாலை. ரூ	தார்சாலை ரூ	சிமெண்ட் சாலை ரூ
2019-20	0-30 மீட்டர்	710	667	235
	30-90 மீட்டர்	2688	4643	5212

2. 2019-20 ஆண்டு ஏப்ரல் முதல் சாலை சீரமைப்பு கட்டணத்தில் மேற்பார்வை கட்டணம் 20% உயர்த்தி நிர்ணயம் செய்யப்படவேண்டிய தொகை விவரம்

வருடம்	நீளம்	கருங்கல் ஜல்லி சாலை. ரூ	தார்சாலை ரூ	சிமெண்ட் சாலை ரூ
2019-20	0-30 மீட்டர்	342	733	847
	30-90 மீட்டர்	538	929	1042

அலுவலகக்குறிப்பு:-

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

2. 2019-20ம் ஆண்டு நிர்ணயம் செய்த புதிய குடிநீர் இணைப்புக் கட்டணத்திற்கான சாலை சீரமைப்புக் கட்டணம் 5% மற்றும் சாலை சீரமைப்புக் கட்டணத்தில் மேற்பார்வை கட்டணம் 20% தொகையினை மாற்றியமைக்க மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

(ந.க.எண்:0877/2017/இ1.)

- 12 இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட பகுதியில் திடக்கழிவு மேலாண்மை திட்டத்தின் கீழ் தனியார் மூலம் பொதுசுகாதார பணியினை மேற்கொள்ளும் பணிக்கு மின்னணு ஒப்பந்தப்புள்ளி 27.02.2019-ந் தேதி அன்று கோருவதை முன்னிட்டு தமிழ் மற்றும் ஆங்கில நாளிதழில் 22.01.2019 அன்று விளம்பரம் செய்தமைக்கான பட்டியல் தொகை ரூ.1,74,989/- வரப்பெற்றதன் பேரில் மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டி வைக்கப்படுகின்றது.

அலுவலக குறிப்பு:-

1.மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

2.2018-19ம் ஆண்டு வரவு-செலவு திட்டத்தில் சேர்த்து பொது நிதியிலிருந்து செலவினத்தை மேற்கொள்ள மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

3.ELEGANT PUBLICITIES, CHENNAI அவர்களுக்கு மேற்படி தொகையை வழங்கிட மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

(ந.க.எண்:2867/2018/இ1).

- 13 SBM-2018-19-ம் ஆண்டு திட்டத்தின் கீழ் இந்நகராட்சிக்கு தேவையான BOV 8Nos சப்ளை செய்யும் பணிக்கு மின்னணு ஒப்பந்தப்புள்ளி 13.02.2019-ந் தேதி அன்று கோருவதை முன்னிட்டு தமிழ் நாளிதழில் 23.01.2019 அன்று விளம்பரம் செய்தமைக்கான பட்டியல் தொகை ரூ.8,086/- வரப்பெற்றதன் பேரில் மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டி வைக்கப்படுகின்றது.

அலுவலக குறிப்பு:-

1.மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

2.SBM-2018-19-ம் ஆண்டு திட்டத்திலும் மற்றும் 2018-19ம் ஆண்டு வரவு-செலவு திட்டத்தில் சேர்த்து பொது நிதியிலிருந்தும் செலவினத்தை மேற்கொள்ள மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

3.M/s.Flame Advertising Co.Pvt.Ltd , Chennai அவர்களுக்கு மேற்படி தொகையை வழங்கிட மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

(ந.க.எண்:2330/2018/இ1).

- 14 வாலாஜாபேட்டை நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட பகுதியில் **Revolving Fund of UIDSSMT**-ன் கீழ் Internal Plumbing of Water Supply House Service Connection வழங்கும் பணிக்கு மின்னணு ஒப்பந்தப்புள்ளி 19.02.2019 தேதி அன்று கோருவதை முன்னிட்டு தமிழ் மற்றும் ஆங்கில நாளிதழில் 25.01.2019 அன்று விளம்பரம் செய்தமைக்கான பட்டியல் தொகை ரூ.68,947/- வரப்பெற்றதன் பேரில் மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டி வைக்கப்படுகின்றது.

அலுவலக குறிப்பு:-

1.மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

2.**Revolving Fund of UIDSSMT**-ன் கீழ் மற்றும் 2018-19ம் ஆண்டு வரவு-செலவு திட்டத்தில் சேர்த்து பொது நிதியிலிருந்து செலவினத்தை மேற்கொள்ள மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

3.ELEGANT PUBLICITIES, CHENNAI அவர்களுக்கு மேற்படி தொகையை வழங்கிட மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

(ந.க.எண்:2867/2018/இ1).

- 15 இந்நகராட்சியில் DAY NULM SUH-திட்டத்தின் கீழ் சிறப்பு Shelter கட்டிடம் கட்டும் பணி வாலாஜாபேட்டை தலைமை அரசு மருத்துவமனை வளாகத்தினுள் மேற்கொள்ளும் பணிக்கு மின்னணு ஒப்பந்தப்புள்ளி 22.02.2019 தேதி அன்று கோருவதை முன்னிட்டு தமிழ் மற்றும் ஆங்கில நாளிதழில் 06.02.2019 அன்று விளம்பரம் செய்தமைக்கான பட்டியல் தொகை ரூ.1,26,000/- வரப்பெற்றதன் பேரில் மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டி வைக்கப்படுகின்றது.

அலுவலக குறிப்பு:-

- 1.மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
 - 2.Day Nulm திட்டத்தின் கீழ் மற்றும் 2018-19ம் ஆண்டு வரவு-செலவு திட்டத்தில் சேர்த்து பொது நிதியிலிருந்து செலவினத்தை மேற்கொள்ள மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
 - 3.ELEGANT PUBLICITIES, CHENNAI அவர்களுக்கு மேற்படி தொகையை வழங்கிட மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
- (ந.க.எண்:2867/2018/இ1).

- 16 IUDM-2018-19-ம் ஆண்டு திட்டத்தின் கீழ் இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட பகுதியில் FSTP பணிக்கு மின்னணு ஒப்பந்தப்புள்ளி 18.12.2018-ந் தேதி அன்று கோருவதை முன்னிட்டு தமிழ் மற்றும் ஆங்கில நாளிதழில் 09.12.2018 அன்று விளம்பரம் செய்தமைக்கான பட்டியல் தொகை ரூ.1,15,343/- வரப்பெற்றதன் பேரில் மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டி வைக்கப்படுகின்றது.

அலுவலக குறிப்பு:-

- 1.மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
 - 2.IUDM-2018-19-ம் ஆண்டு திட்டத்திலும் மற்றும் 2018-19ம் ஆண்டு வரவு-செலவு திட்டத்தில் சேர்த்து பொது நிதியிலிருந்தும் செலவினத்தை மேற்கொள்ள மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
 - 3.ELEGANT PUBLICITIES, CHENNAI அவர்களுக்கு மேற்படி தொகையை வழங்கிட மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
- (ந.க.எண்:1116/2018/இ1).

- 17 SDRF (State Disaster Response Fund)-நிதியின் கீழ் குடிநீர் பணியினை மேற்கொள்ள நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர், சென்னை அவர்களின் குறுஞ்செய்தி தகவலின் பேரில் இந்நகராட்சிக்கு சொந்தமான தலைமை நீரேற்று நிலையத்தில் உள்ள 6ம் எண் கிணற்றில் பைப்லைன் அமைத்து குடிநீர் சப்ளை செய்யும் பணிக்கு 08.02.2019-ம் தேதி ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றுள்ளதை மன்றத்தின் பார்வைக்கும் ஒப்புதலுக்கும் வைக்கப்படுகின்றது.

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீடு விகிதம்
1	திரு.ஸ்ரீ பாலாஜி இண்டஸ்ட்ரிஸ், வேலூர்	0.15% (மதிப்பீடு விகிதத்தை விட குறைவு)
2	திரு. T. கணேஷ், வேலூர்	1.80% (மதிப்பீடு விகிதத்தை விட அதிகம்)

அலுவலகக்குறிப்பு:-

- 1.மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
 - 2.மேற்படி வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் வரிசை எண்.01-ல் உள்ள திரு. ஸ்ரீ பாலாஜி இண்டஸ்ட்ரிஸ், வேலூர் அவர்களின் மதிப்பீட்டு விகிதத்தைவிட 0.15% குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஏற்கலாம்.
- ந.க.எண்:- _____/2019/இ1.

- 18 SDRF (State Disaster Response Fund)-நிதியின் கீழ் குடிநீர் பணியினை மேற்கொள்ள நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர், சென்னை அவர்களின் குறுஞ்செய்தி தகவலின் பேரில் இந்நகராட்சிக்கு சொந்தமான தலைமை நீரேற்று நிலையத்திற்கு 6 எண்கள் Standby மோட்டார் பம்புகள் மற்றும் Starter புதியதாக கொள்முதல் சப்ளை செய்யும் பணிக்கு 08.02.2019-ம் தேதி ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றுள்ளதை மன்றத்தின் பார்வைக்கும் ஒப்புதலுக்கும் வைக்கப்படுகின்றது.

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீடு விகிதம்
1	திரு. ஸ்ரீ பாலாஜி இண்டஸ்ட்ரிஸ், வேலூர்	0.10% (மதிப்பீடு விகிதத்தை விட குறைவு)
2	திரு. T. கணேஷ், வேலூர்	1.50% (மதிப்பீடு விகிதத்தை விட அதிகம்)

அலுவலகக்குறிப்பு:-

- மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
 - மேற்படி வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் வரிசை எண்.01-ல் உள்ள திரு. ஸ்ரீ பாலாஜி இண்டஸ்ட்ரிஸ், வேலூர் அவர்களின் மதிப்பீட்டு விகிதத்தைவிட 0.10% குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஏற்கலாம்.
- 19 இந்நகராட்சிக்கு சொந்தமான பாலார் வன்னிவேடு தலைமை நீரேற்று நிலையத்தில் இருந்து நகராட்சிக்குட்பட்ட பகுதிகள் முழுவதும் குடிநீரில் திரவ குளோரின் கலந்து பாதுகாப்பான குடிநீர் விநியோகிக்கப்படுகிறது. 2018-19-ம் ஆண்டிற்கு திரவ குளோரின் சப்ளை செய்திட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.9.50 இலட்சத்திற்கு மன்றத்தின் அனுமதி பெற்று 18.05.2018-ம் தேதி ஒப்பந்தப்புள்ளிகோரி குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள ஸ்ரீ சபரி இன்ஜினியரிங், 17, ஏ.ஜி.டி நகர், 2வது தெரு, ஆவடி, சென்னை-54. அவர்களுக்கு வேலைஉத்திரவு வழங்கி பணிமேற்கொள்ளப்பட்டது. இந்நிலையில் 2018-19-ம் ஆண்டில் டெங்குகாய்ச்சலால் பொதுமக்கள் பாதிக்கப்படுவதால் குளோரின் அளவு அதிகமாக்கப்படவேண்டும் அதாவது Super Chlorination கொடுக்க வேண்டும் என ந.நி.ஆணையர், சென்னை, மாவட்ட ஆட்சியர், வேலூர் மற்றும் ந.நி.ம.கியக்கநர், வேலூர் அவர்களின் அறிவுரையின்படி குடிநீரில் குளோரின் அளவு அதிகரிக்கப்பட்டு குடிநீர் விநியோகம் செய்யப்பட்டது. இப்பணியால் 20.01.2019-ம் தேதியுடன் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்ட பணிமுடிவடைந்துவிட்டது. மேலும், புதிய ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரி வேலைஉத்திரவு வழங்கிடும் வரை பொதுமக்களுக்கு குடிநீர் பாதிக்கப்படும் என்பதால், பிப்ரவரி மற்றும் மார்ச் மாதங்களுக்கு தேவையான குளோரின் சப்ளையினை 2018-19-ம் ஆண்டு ஒப்பந்ததாரருக்கே அதே விலை விகிதத்தில் குளோரின் விநியோகம் செய்ய அனுமதிக்கலாம். இப்பணிக்கான தோராய மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.1.50 இலட்சத்திற்கு மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலகக்குறிப்பு:-

- மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
- மேற்படி பணிக்கு 2018-19-ம் ஆண்டிற்கான ஒப்பந்தஅடிப்படையில் ஸ்ரீ சபரி இன்ஜினியரிங், 17, ஏ.ஜி.டி நகர், 2வது தெரு, ஆவடி, சென்னை-54. அவர்கள் அளித்துள்ள மதிப்பீட்டு தொகையில் குளோரின் விநியோகம் செய்ய அனுமதிக்கலாம்.
- 2018-19ம் ஆண்டு வரவு-செலவு திட்டத்தில் சேர்த்து குடிநீர் நிதியிலிருந்து செலவினத்தை மேற்கொள்ள மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
- பணியின் அவசர அவசியம் கருதி தனிஅலுவலர் அவர்கள் முன்னனுமதி பெற்று நடவடிக்கை மேற்கொண்டமைக்கும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

(ந.க.எண்:0740/2018/இ1.)

தனிஅலுவலர்(ம)ஆணையர்(பொ),
வாலாஜாபேட்டை நகராட்சி.

